



В Санкт-Петербурге мужчина, подозревается в оскорблении и применении насилия в отношении представителей власти



Следственным отделом по Красносельскому району Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) в отношении мужчины 1991 года рождения.

По данным следствия, подозреваемый утром 9 июля 2019 года, действуя совместно с неустановленными лицами, находясь в несанкционированной постройке, прилегающей к земельному участку 5 дома 27 по улице Доблести в городе Санкт-Петербурге, при выполнении сотрудниками «Комитета по контролю за имуществом города Санкт-Петербурга Администрация города Санкт-Петербурга» своих служебных обязанностей по проверке законности постройки на вышеуказанном участке, облил последних бензином, попав в лицо, а также ударил одного из сотрудников. Кроме того, высказывал в адрес сотрудников оскорбления грубой нецензурной бранью.

В результате следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

сотрудниками ГУ МВД России по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области мужчина был избит и задержан. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности, на установление соучастников подозреваемого.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1371855>